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اول آزمون

Attractive problem (attractive)جذاب سوال
ثانیه ٢ زمانͬ: محدودیت

مͽابایت ٢۵۶ : حافظه محدودیت

در گردنبند ͷی است. داده هدیه پارمیدا به گردنبند ͷی ͷپشم نو، سال جشن در امسال ͬ کنند. م زندگͬ پوستون در پارمیدا و ͷپشم
عدد ͷی با متناظر گردنبند، هر بنابراین است. شده نوشته ٩ تا ٠ بین رقم ͷی آن  مهره های از ͷی هر روی که دارد مهره تعدادی پوستون
که کنید دقت ͬ دهند. م نشان کم ارزش ترین، به ارزش ترین پر از را، عدد آن رقم های راست، به چپ از آن، مهره های که است نامنفͬ  صحیح
تنها گردنبند (یعنͬ باشد صفر گردنبند، با متناظر عدد که باشد شده نوشته ٠ رقم دارد امͺان حالتͬ در تنها گردنبند ͷی مهره ی ترین چپ در

باشد. ٠ ͬ تواند نم صفر، از بزرگتر عدد ͷی رقم ارزش ترین پر زیرا باشد) داشته ٠ رقم با مهره  ͷی

آن مهره های دنباله ی نابجایی های تعداد برابر هستند، a١, a٢, . . . , an راست، به چپ از ترتیب به آن، مهره های که گردنبند ͷی قیمت
که: است (i, j) جفت های تعداد گردنبند، ͷی قیمت دیͽر عبارت به است.

i < j •

ai > aj •

بود. خواهد صفر با برابر آن قیمت باشد، صعودی گردنبند ͷی مهره های دنباله ی که صورتͬ در کنید دقت

گردنبندی گردنبند جذاب ترین مثال، برای بود. خواهد جذاب تر گردنبند آن باشد، کوچͺتر گردنبند ͷی با متناظر عدد چه هر هم چنین
باشد. صفر با برابر آن با متناظر عدد که است

کنجͺاوی روی از پارمیدا، است. عدد این با متناظر که دارد وجود پوستون در گردنبند ͷی دقیقاً نامنفͬ، صحیح عدد هر ازای به
محاسبه را عدد این که بنویسید برنامه ای بشمارد. را است گرفته هدیه که گردنبدی از کمتر قیمت با و جذاب تر گردنبندهای تعداد ͬ خواهد م

کند.

ورودی

است. آمده است، داده هدیه پارمیدا به ͷپشم که گردنبندی با متناظر عدد ،n ورودی اول خط در

خروجͬ

کنید. چاپ را پارمیدا گردنبند از کمتر قیمت با و جذاب تر گردنبندهای تعداد خروجͬ، خط تنها در

محدودیت ها
١ ≤ n ≤ ١٠١٨ •

۶ ١از



جذاب سوال ۶ ٢از attractive

زیرمسئله ها

محدودیت ها نمره زیرمسئله

n ≤ ١٠۵ ٧ ١

n ≤ ١٠١٢ ۴٣ ٢

اضافͬ محدودیت بدون ۵٠ ٣

نمونه خروجͬ و ورودی

استاندارد ورودی استاندارد خروجͬ
123 0

1991 999

100000 50248



کامپیوتر المپیاد ٢۶ دوره ی نهایی عملͬ آزمون های
١٣٩۵ شهریور ١۴

اول آزمون

Red black graph (redblack)سیاه قرمز گراف
ثانیه ٢ زمانͬ: محدودیت

مͽابایت ٢۵۶ : حافظه محدودیت

رنگ قرمز r راس است. سفید ،b و r راس دو جز به راس ها تمامͬ رنگ ابتدا در است. داده شما به راسͬ n همبند ساده ی گراف ͷی
دارد. وجود آن روی سیاه مهره ی ͷی و است رنگ سیاه b راس دارد. وجود آن روی نیز قرمز مهره ی ͷی و است

در مثال برای که شده، انتخاب رنگ از مهره هر ازای به و ͬ شود م انتخاب قرمز و سیاه رنگ دو از ͬͺی تصادفͬ صورت به ثانیه هر در
جدید مهره ی که راسͬ اگر ͬ شود. م داده قرار رنگ همان از جدید مهره ی ͷی گراف در v راس همسایه راس های تمامͬ در دارد، قرار v راس

کرد. نخواهد تغییر راس رنگ غیراین صورت در و آمد خواهد در مهره  آن رنگ به راس رنگ باشد، سفید ͬ گیرد م قرار آن در

دو باشند؟ داشته ͬ توانند م متفاوت رنگ آمیزی چند شده اند، رنگ راس ها تمامͬ که زمانͬ یعنͬ عملیات، این انتهای در گراف راس های
باشد. متفاوت رنگ آمیزی دو آن در راس ͷی رنگ اگر اند متفاوت رنگ آمیزی

ورودی

شماره ی و r راس شماره ی گراف، یال های تعداد گراف، راس های تعداد ترتیب به ،b و r و m و n طبیعͬ عدد چهار ورودی اول خط در
است. آمده ،b راس

است. گراف در ui و vi راس دو بین یال ͷی وجود نشان دهنده ی که آمده است ui و vi طبیعͬ عدد دو بعدی خط m از ͷی هر در

خروجͬ

کنید. چاپ را ١٠٩ + ٧ بر عملیات انتهای در گراف متفاوت رنگ آمیزی های تعداد ͬ مانده ی باق خروجͬ خط تنها در

محدودیت ها
٢ ≤ n ≤ ١٠۵ •

١ ≤ m ≤ min(
(
n
٢
)
, ٢ × ١٠۵) •

١ ≤ r, b ≤ n •
r ̸= b •

١ ≤ vi, ui ≤ n •
است. همبند و ساده شده داده گراف •

۶ ٣از



سیاه قرمز گراف ۶ ۴از redblack

زیرمسئله ها

محدودیت ها نمره زیرمسئله

n ≤ ٢٠ ١٧ ١

n ≤ ١٠٠٠ ٢۶ ٢

اضافͬ محدودیت بدون ۵٧ ٣

نمونه خروجͬ و ورودی

استاندارد ورودی استاندارد خروجͬ
4 3 2 3
1 2
2 3
3 4

3

6 6 1 6
1 2
2 3
2 4
3 5
4 5
5 6

4

8 9 1 2
1 3
3 2
1 4
4 5
5 2
1 6
6 7
7 8
8 2

8



کامپیوتر المپیاد ٢۶ دوره ی نهایی عملͬ آزمون های
١٣٩۵ شهریور ١۴

اول آزمون

Vacation in poston (vacation)پوستون در تعطیلات
ثانیه ٢ زمانͬ: محدودیت

مͽابایت ٢۵۶ : حافظه محدودیت

با شهر میدان های هستند. آن زیبای و بزرگ میدان های پوستون گردشͽری  جاذبه های از ͬͺی است. رفته پوستون به تعطیلات برای امین
شده اند. متصل یͷ دیͽر به خیابان تعدادی

خیابان های از مجموعه ای شرکت دو این از کدام هر بͽیرد! تاکسͬ ٢ اسنپ یا ١ اوبر از ͬ تواند م شهر در میدان ها بین جابه جایی برای امین
هر از یͺتا مسیر ͷی با ͬ توان م تنهایی، به شرکت ها از کدام هر پوشش تحت خیابان های با که طوری به است، داده قرار پوشش تحت را شهر

باشد. اسنپ و اوبر شرکت دو هر پوشش تحت که ندارد وجود خیابانͬ هیچ هم چنین، رفت. دیͽر میدان هر به میدانͬ

ͬ کند، م شروع دلخواه میدان ͷی از که ͬ دهد م انجام شͺل این به را دور دور عملیات او کند. دور دور شهر میدان های بین ͬ خواهد م امین
تاکسͬ شرکت دو از ͬͺی از بار ͷی حرکت هر در او ͬ گردد. م بر نخست میدان به نهایت در و ͬ کند نم عبور بار ͷی از بیش خیابانͬ هیچ از

ͬ رود. م خیابان آن دیͽر سر به است شرکت آن پوشش تحت که خیابان ͷی سر ͷی از کار این با و ͬ گیرد م

تعداد هر به اما کند، استفاده آن ها از ͬ تواند م دوبار حداکثر امین است، زیاد بسیار اوبر ͬ های تاکس از استفاده هزینه ی که این دلیل به
در نتیجه در و هستند اسنپ ͬ های تاکس از لوکس تر مراتب به اوبر ͬ های تاکس طرفͬ از کند. استفاده اسنپ ͬ های تاکس از ͬ تواند م دلخواهͬ
صرفه به امین نظر از دور دور ͷی پس کند. استفاده کند پرداخت را اوبر ͬ های تاکس هزینه ی ͬ تواند م که مرتبه ای دو از حتماً که دارد نظر

شود. استفاده اوبر ͬ های تاکس از دوبار دقیقاً آن طول در اگر تنها و اگر است

نخواهیم عبور آن از دیͽر دور دور در که کنیم عبور خیابانͬ از آن ها از ͬͺی در که ͬ گیرد م نظر در متفاوت صورتͬ در را دور دور دو امین
انجام ͬ تواند م امین که مختلف دورهای دور تعداد اسنپ، پوشش تحت مسیرهای و اوبر پوشش تحت مسیرهای گرفتن با ͬ توانید م آیا کرد.

بشمارید؟ را دهد

ورودی

است. آمده پوستون، میدان های تعداد ،n عدد ورودی اول خط در
پوشش تحت میدان دو آن کننده ی متصل خیابان ͬ دهد م نشان  که است آمده us,i و vs,i طبیعͬ عدد دو خط هر در بعدی، خط n− ١ در

است. اسنپ
پوشش تحت میدان دو آن کننده ی متصل خیابان ͬ دهد م نشان  که است آمده uu,i و vu,i طبیعͬ عدد دو خط هر در بعدی، خط n− ١ در

است. اوبر

خروجͬ

کنید. چاپ را پوستون در صرفه به دورهای تعداد دور خروجͬ، خط تنها در

Uber١

Snapp٢

۶ ۵از



پوستون در تعطیلات ۶ ۶از vacation

محدودیت ها
۴ ≤ n ≤ ١٠۵ •

١ ≤ vs,i, us,i ≤ n •
١ ≤ vu,i, uu,i ≤ n •

دارد. وجود خیابان ͷی حداکثر میدان دو هر بین •
رسید. دیͽر میدان هر به میدان هر از ͬ توان م شرکت هر پوشش تحت ͬ های تاکس با •

زیرمسئله ها

محدودیت ها نمره زیرمسئله

n ≤ ١٠٠ ٢٠ ١

n ≤ ٣٠٠٠ ٢٢ ٢

اضافͬ محدودیت بدون ۵٨ ٣

نمونه خروجͬ و ورودی

استاندارد ورودی استاندارد خروجͬ
4
1 2
2 3
3 4
1 3
1 4
2 4

3

7
1 2
1 3
2 4
2 5
3 6
3 7
1 4
4 5
1 7
7 6
6 2
2 3

12


